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22. Lions-Benefizkonzert im Ratzeburger Dom
„ We serve - auch musikalisch“
mit dem Ahrensburger Kammerorchester

10. September 2023, 17.00 Uhr

Der Förderverein des Lions Clubs Bargteheide veranstaltet in Verbindung mit den Fördervereinen der Lions Clubs Ahrensburg, Großhansdorf, Hahnheide, Herzogtum Lauenburg und Stormarn am 10. September 2023 bereits zum 22. Mal ein Lions-Benefizkonzert im Ratzeburger Dom. Die Besucherinnen und Besucher können sich auf ein sehr ansprechendes Orchesterkonzert freuen.
Unter der Schirmherrschaft von Domprobst Gert-Axel Reuß wird das Ahrensburger Kammerorchester, unter der Leitung von Prof. Frank Löhr, Werke von Gustav Mahler, Johannes Brahms und Franz Schubert vortragen. 

Solistin des Abends ist die erfolgreiche Violinistin Polina Senatulova.

Vor dem Konzert, der Einlass beginnt ab 16:00, und in der Pause können die Besucher im Dom-Innenhof und im Kreuzgang Getränke und Brezeln genießen.

 Der Erlös des Konzertes kommt in diesem Jahr dem Kinderschutzbund Stormarn und dem Trauma-Therapiezentrum von „Ankerland“ in Hamburg zugute. Hier erhalten schwer traumatisierte Kinder, Jugendliche und unbegleitete minderjährige Flüchtlinge kostenfrei bedarfsorientierte, intensiv-therapeutische Hilfe durch ein innovatives  Therapiekonzept.
Die Eintrittskarten kosten 25 Euro (ohne Platzkategorien). Der Kartenvorverkauf erfolgt in Trittau im Buchladen Poststraße 31, in Ratzeburg bei der Buchhandlung Weber, Herrenstr. 10 und in Mölln bei Optiker Kilpert, Hauptstr. 62 oder über Eventim im Ticket Shop. Restkontingente werden an der Abendkasse angeboten.

Die ausgezeichnete Akustik und das Flair des mittelalterlichen Doms machen dieses Benefizkonzert zu einem besonderen Erlebnis. Die Lions Clubs freuen sich auf viele Besucher.
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