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Auf der Reise zu den letzten Wunschzielen.

Der Lions Club Hahnheide unterstützt das Projekt Wünschewagen.

Mit seinem Wünschewagen hilft der Arbeiter Samariter Bund Menschen in Schleswig Holstein, denen für das Erreichen letzter Wunschziele nicht mehr viel Zeit bleibt. 

Es ist ein rein ehrenamtliches getragenes und ausschließlich aus  Spenden finanziertes Konzept und erfüllt Menschen in Ihrer letzten Lebensphase einen besonderen Herzenswunsch.

Unbürokratisch und auf schnellsten Wege bringt es die Fahrgäste  an das gewünschte Ziel, sei es ein Urlaub am Meer, die Teilnahme an einem Familienfest, oder vielleicht der Besuch eines Ortes der eigenen Lebensgeschichte.

Das Wünschemobil erfüllt die Kriterien eines Krankentransportfahrzeuges, unterscheidet sich aber atmosphärisch deutlich davon. Die Wunschfahrten werden von qualifizierten ehrenamtlichen Fachteams begleitet und sind kostenfrei.

Das Fahrzeug wird in ganz Schleswig Holstein eingesetzt und steht alten und jungen Menschen zur Verfügung. Koordiniert werden die Wünschefahrten unter der Rufnummer 0431/70694-111 bzw, unter E-Mail info@wuenschewagen.net.

Schirmherr des schleswig-holsteinischen Wünschemobil ist Ministerpräsident Daniel Günther.

Marc Wagner der Ansprechpartner des ASB gab bei der Spendenübergabe im Forsthaus Seebergen einen Einblick in seine Tätigkeit, die um die unterschiedlichen Wünsche zu realisieren manchmal eine große Herausforderung ist, aber durch die Freude des in der letzten Lebensphase stehenden Menschen mannigfach belohnt wird. 

Ein letzter Besuch zur Familie nach Frankfurt, einmal noch einen Tandemsprung mit dem Fallschirm erleben, eine Reise mit dem Schiff oder an einem Konzert seines Wunschstars teilnehmen, waren u. a. Wünsche die an Ihn herangetragen wurden.
Mit seiner Spende in Höhe von 5000 Euro, die nur diesem Projekt gewidmet ist, möchte der Lions Club Hahnheide erreichen, dass dieses großartige soziale Engagement, welches allein von Spenden, ehrenamtlichen Helfern und Eigenmittel des ASB unterstützt wird,  auch in seinem Wirkungskreis Trittau-Lütjensee Beachtung findet.  

Foto 1  links Wolfgang Leichner Lions Club Hahnheide, Mitte Marc Wagner Koordinator Wünschemobil, rechts Markus Berns Lions Club Hahnheide.

Foto 2 Wünschemobil, Foto 3 Ein Blick in das Innere des Fahrzeuges.
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